



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«09» 03 2022 р.

Харків

№ 340

Про утворення Конкурсної комісії

Відповідно до статті 22 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами) та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити Конкурсну комісію на зайняття посад категорій «Б» і «В» Головного управління ДПС у Харківській області у складі, що додається.
2. Керівникам структурних підрозділів Головного управління ДПС у Харківській забезпечити надання пропозицій до умов проведення конкурсу разом з пропозиціями про необхідність оголошення конкурсу на зайняття посад категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Харківській області.
3. Організаційно-розпорядчому управлінню (Машкін Олександр) забезпечити оприлюднення інформації на офіційному субсайті про оголошення конкурсу на зайняття посад категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Харківській області.
4. Управлінням електронних сервісів (Біланчук Сергій) та інфраструктури та бухгалтерського обліку (Полонська Юлія) забезпечити Конкурсну комісію для проведення конкурсу приміщенням та технічними засобами згідно з вимогами управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

Артем ЄФРЕМОВ

**Склад**  
**Конкурсної комісії на зайняття посад категорій «Б» і «В» Головного управління ДПС у Харківській області у складі**

**Голова Конкурсної комісії:**

Заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області      Сагайдак Ірина Анатоліївна

**Члени Конкурсної комісії:**

Начальник юридичного управління      Бугай Олександр Віталійович

Начальник управління податкового адміністрування юридичних осіб      Дмитриченко Ірина Ігорівна

Начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції      Лазаренко Олеся Володимирівна

Начальник організаційно-розпорядчого управління      Машкін Олександр Миколайович

Начальник управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу      Мухамеджанова Аліна Равілівна

Начальник управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків      Цигульова Зоя Андріївна

Начальник управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу

  
Аліна МУХАМЕДЖАНОВА